

焦作日报

JIAOZUO DAILY



权威 主流 亲民 服务

2022年7月
壬寅年六月初十 星期五

8

中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN41-0007
河南省一级报纸 焦作网: www.jzrb.com 社长: 王爱军 总编辑: 王静峰

总第13729期
今日8版

电话: 17538216666
地址: 焦作火车站北广场
丁字口西北角

助推黄河重大国家战略落地落实

本报讯(河南日报记者陈学桦、姚广强 焦作日报记者焦娇、实习生丁珍珍)7月6日至7日,省人大常委会党组书记、副主任孔昌生带领调研组,到焦作市专题调研黄河流域生态保护和高质量发展工作。省人大常委会秘书长、机关党组书记吉炳伟随同调研,市领导王建修、路红卫、李平启、武磊、王付举,市人大常委会秘书长张维兴陪同调研。

孔昌生一行先后到多氟多新材料股份有限公司、西大井1919文旅园区、黄河大玉兰控导工

程、温县招贤乡仓头村、焦作市产业技术科学院、国家方志馆河南北调分馆等,详细了解产业转型升级、文旅文创融合、科创平台建设、黄河治理保护等情况。

孔昌生强调,要全面落实黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略及省人大常委会相关决定,踔厉笃行、奋勇争先,努力把黄河建设成为造福人民的幸福河。要筑牢黄河安澜新防线,提高堤防防洪标准、河道行洪能力,制订完善应急抢险预案,全力守护人民群众生命安全。要将

“四水四定”落到实处,统筹保护治理,变水瓶颈为水支撑水保障,走出集约节约发展新路子。要推进文旅文创融合,抓好黄河文化传承创新,发展特色鲜明的全链条文创产业,助力乡村振兴。要抓好创新平台建设,以科技创新为动力,以绿色低碳为导向,深入推动流域经济发展质量变革、效率变革、动力变革。

孔昌生还调研了焦作市人大常委会机关建设情况,解放区王褚街道人大代表联络站发展全过

程人民民主情况。①5

市工商联第十二次代表大会召开

葛巧红出席并讲话 赵纯武到会祝贺

本报讯(记者董柏生)7月7日上午,焦作市工商联第十二次代表大会在市会议中心召开。市委书记葛巧红出席会议并讲话。省工商联党组成员、副主席赵纯武到会祝贺。

葛巧红代表中共焦作市委、市人大常委会、市政府、市政协,向大会胜利召开和市工商联新一届领导班子表示祝贺。她向代表们介绍了我市经济社会高质量发展情况,充分肯定了市工商联十一届执委会的工作,希望全市各级工商联和广大非公经济人士以此次工商联换届为新的起点,继续与市委同心同德、与全市人民同向而行、与焦作发展同频共振,坚定“两个依靠”,传承“特别能战斗”的焦作精神,弘扬“特别敢创新、特别重落实”的焦作新风,努力在新征程上闯出一条新路。

葛巧红强调,新征程上闯新路,必须坚持党的领导,始终把握正确方向。要站稳政治立场,在事关“两个健康”的重大问题和关键环节上始终保持头脑清醒,以实际行动

稳定六条底线,保证企业行稳致远。

葛巧红强调,新征程上闯新路,必须建好桥梁纽带,畅通政企沟通渠道。各级工商联要认真贯彻党的统一战线方针政策,坚持统战性、经济性、民间性有机统一,围绕中心、服务大局,充分发挥职能作用,在密切政企沟通、服务企业发展、建强企业队伍和加强自身建设上展现新作为。新征程上闯新路,必须凝聚工作合力,打造一流营商环境。各级党委、政府要深化“放管服效”改革,扎实开展“万人助万企”活动,着力构建亲清政商关系、锤炼过硬能力作风,一如既往关心关注工商联工作,毫不动摇地鼓励、支持、引导非公经济发展,心往一处想、劲往一处使,努力在新征程上闯出焦作特色的高质量发展新路子,铸就焦作新的辉煌。

赵纯武代表省工商联向焦作市工商联第十二次代表大会胜利召开表示祝贺。他希望焦作市各级工商联突出政治建设,紧紧围绕省第十一次党代会确定的目标任务,聚焦“两个健康”,(下转A02版①)

的主要问题和困难,并现场察看了解城市规划建设管理责任,以更实举措种好“责任田”,做强做大市本级,统筹推进本级经济和县域经济错位发展、互补发展,同步发展,加快推动中心城区“起高峰”,县域经济“成高原”。要坚持项目为王,统筹抓项目、抓产业,集中精力做好招商引资和“三个一批”等工作,推动市本级全面转型跃升。

市委常委、常务副市长、组织部长路红卫汇报了我市市本级经济发展有关情况和做强做大市本级经济的思路举措,对我市高度重视加快市本级经济高质量发展工作,在项目谋划、产业发展、营商环境、深化改革等方面取得的成绩和做法给予高度评价。他指出,加快市本级经济高质量发展是贯彻落实省委决策部署的现实需要。要进一步提高站位,提升加快市本级经济高质量发展认识,增强责任感,紧迫感和使命感,自觉担负起加快市本级经济高质量发展工作重任。要进一步加强组织领导,切

入实际研讨。①5

省政协调研组莅焦调研

加快市本级经济高质量发展情况

本报讯(记者徐金华、郭嘉莉 实习生王津)7月7日,省政协副主席戴柏华带领省政协调研组莅焦,调研我市加快市本级经济高质量发展情况并召开座谈会。市委副书记、政法委书记李民生,市政协主席杨娅辉出席座谈会或陪同调研,市领导路红卫、王付举、陈湘、董红倜参加有关活动。

调研组一行先后到龙佰集团、多氟多、西大井、蒙牛乳业、明仁药业、产业技术科学院进行了实地调研。每到一处,戴柏华都关切询问企业生产经营、科技创新、项目效益、环境保护等情况,详细了解企业发展面临

的主要问题和困难,并现场察看了解高新科技产品。

在当日下午召开的座谈会上,戴柏华听取了我市市本级经济发展有关情况和做强做大市本级经济的思路举措,对我市高度重视加快市本级经济高质量发展工作,在项目谋划、产业发展、营商环境、深化改革等方面取得的成绩和做法给予高度评价。他指出,加快市本级经济高质量发展是贯彻落实省委决策部署的现实需要。要进一步提高站位,提升加快市本级经济高质量发展认识,增强责任感,紧迫感和使命感,自觉担负起加快市本级经济高质量发展工作重任。要进一步加强组织领导,切

政府来搭桥 “零售”转“团购”

修武在全国首家“整县打包”用电助企降成本

本报讯(记者王言)6月30日,修武县人民政府与华润电力(河南)有限公司就“电力打包交易”相关事宜签订战略合作协议,与焦作电厂、中铝中州铝业有限公司就能源综合开发签订战略合作协议。电力打包交易,是全国首家由政府出面“整县打包”,帮助企业在降低用电成本的探索之举,推动电力交易从“零售”向“团购”转变,全面推广能效综合服务,提升企业市场竞争力。

修武县工业小用户较多,在购电市场上议价权不高,加上部分企业缺乏错峰用电意识和方法,修武企业普遍用电高于周边。为有效实施工业强县战略,帮助企业优化用电结构降低成本,修武县创新推出“整县打包”,由政府出面和电力单位洽谈达成合作,从企业零打碎敲、各自为战,变为全县工商企业整体提高议价权,有效节能降耗。电力部门将成立专班进驻修武县,为其代理的修武县工商业用电大户

无偿提供能源(电力)综合服务,帮助用电大户分析用电特性、生产工艺、变压器负荷使用情况等,提出针对性的优化方案,降低用户用电成本,屋顶光伏发电合作也将同步进行。

根据协议,修武县人民政府、焦作电厂、中州铝业还将就电厂余热、粉煤灰、石膏等资源循环利用开展深度合作,将进一步提高资源利用效率,提升产业融合发展水平,促进各方面降本增效。①5

多证同办全省首创 10倍提速全市第一

示范区在全省率先实现跨阶段并联审批项目常态化

本报讯(记者郭树勋 通讯员赵延峰)6月29日,中安建科融产业园项目共计6栋工业厂房的《建设工程规划许可证》《图审合格书》和《建筑工程施工许可证》同步在示范区完成办理,标志着示范区工程建设项目跨阶段并联审批实现常态化,此举在全省首创。该园区负责人激动地告诉记者:“过去三证分次陆续办理最少需要3个月,现在同步办理3天就办下来了。”

据了解,工程建设项目建设审批全流程主要划分为立项用地规划许可、工程设计许可、施工许可和竣工验收四个阶段,各个阶段包含若干审批事项。跨阶段并联审批项目是指将四个阶段中的两

个或三个合并在一起,实现跨阶段的事项并联办理,可大幅压缩办理环节、流程和时间,促进项目早日开工建设,其中建设工程项目划分为第二、第三阶段。“社会投资一般工业建筑类”(合并前三个阶段)和“社会投资项目核准类”(合并前三个阶段)三类项目的跨阶段并联审批相关工作,此举能覆盖约70%以上的常规工程建设项目,是优化营商环境的重大举措。中安建科融产业园项目属于“社会投资一般工业建筑类”项目,是新政策实施以来办理的第一个项目。

示范区在下一步的工作中,将推进更多的项目享受该政策,并逐步实现常态化,不断推进工程建设项目建设制度改革行稳致远。①5



倾心太极谱华章 ——访政协焦作市第十一届委员会主席赵功佩



本报记者 孙军

历任焦作市太极拳协会会长、焦作市老年人体育协会主席……今年78岁的市政协原主席赵功佩虽已退休多年,但仍孜孜不倦致力于焦作太极拳普及推广和老年人体育运动,为推动全民健身贡献。

6月14日上午,记者采访了这位老领导。“马上七一了,我正在组织筹办企业太极拳交流活动。”赵功佩拿起由焦作市企业家太极拳协会和焦作市武术协会共同签发的《关于举办2022年焦作市“庆七一”企业太极拳交流活

动的通知》。

“市企业家太极拳协会的成立是我市大力推动太极拳‘六进’活动的具体举措之一。”赵功佩说,通过长期调研,他发现太极拳进企业活动在我市各企业力度不够,且缺少一个组织机构。在他的呼吁下,经过多方协调,2021年1月,市企业家太极拳协会宣告成立。从此,太极拳在我市各企业深入推广普及,引领企业健康开展。

“太极拳是老祖宗留给我们的宝贵遗产,我们有责任、有义务把她保护好、传承好、发展好,造福城市、造福国家、造福人类。”赵功佩认为。

在赵功佩的积极推动下,2005年,焦作市太极拳研究会成立,赵功佩担任会长,围绕太极拳文化发展战略,开展了太极拳文化推广普及、交流传播活动。2013年,焦作市太极拳研究会更名为焦作市太极拳协会, (下转A02版③)


扫码看视频

焦报融媒通

事关养老服务

我市发布公开征求《焦作市养老服务促进条例(草案修改稿)(征求意见稿)》意见的公告。

扫码更精彩

无死角严查

焦作公安交警部门开展夏季酒驾醉驾集中整治行动。

扫码更精彩

人工孵化宠

市森林动物园50余只小孔雀破壳而出。

扫码更精彩

出行请注意

因工字路、林园路施工,公交26路、15路绕行。

扫码更精彩

团购来助农

修武、马村的“黄甜糯”玉米、水果玉米来了。

扫码更精彩

7月3日,博爱县磨头镇瞿庄村,村民在玉米地里疏苗。当日,博爱县一场及时雨缓解了旱情,广袤的田野里,到处可见忙碌的村民在进行秋田管理。

本报通讯员 程全 摄影